

2019年度岐阜県観光入込客統計調査にかかるアンケート調査・分析等業務委託に関する一般競争入札

質問回答一覧

(平成31年3月15日現在)

質問1	仕様書「4(2)パラメータ調査(ウ)調査方法」について、過去、問題なく全地点で75票以上回収できているか。
回答	年度ごとに異なりますが、平成30年度は全地点で75票以上回収できています。

質問2	仕様書「4(2)パラメータ調査(ウ)調査方法」について、75票以上回収できている地点とそうでない地点の情報は、受託後提供してもらえるか。
回答	可能な範囲で提供します。

質問3	仕様書「4(2)パラメータ調査(ウ)調査方法」について、過去の調査における調査員の配置実績はどのような状況か。各地点の人数配置実績を教えてください。
回答	過去の実績のうち把握できるものについては、各地点概ね2名程度です。

質問4	仕様書「6(1)調査にかかる事前準備(イ)現地踏査」について、調査観光地点への申請は県からと記載があるが、日程調整等については受託者で実施するという理解でよいか。
回答	貴見のとおりです。

質問5	仕様書「4(2)パラメータ調査(ウ)調査方法」について、調査地点における、調査実施中の立て看板や案内表示などについては、特に準備する必要はないか。
回答	調査実施に必要と判断されればご準備ください。なお、調査対象者へ提示する協力依頼文の参考様式については、「観光入込客統計に関する共通基準 調査要領」に記載がありますのでご確認ください。

質問 6	仕様書「6（1）調査にかかる事前準備（エ）回答者への謝礼品の購入」について、「謝礼品の購入は県産品の使用等を考慮し」とあるが、どのようなものが県産品の範囲となるか。具体的な品名等あれば教えてください。また、想定している単価があれば教えてください。
回答	県産品とは、県内で生産、製造又は加工（全部又は一部）された商品を行います。価格帯については、アンケートの謝礼として相当程度のものとしします。

質問 7	仕様書「6（1）調査にかかる事前準備（エ）回答者への謝礼品の購入」について、過去に使用した謝礼品の品目と単価の実績を教えてください。
回答	県内の観光地等を掲載したしおり等です。 単価については契約金額の範囲内で委託業者が調達しているため、把握していません。

質問 8	仕様書「6（5）調査結果分析、（6）過去3年間の比較分析」について、各成果品のフォーマットはあるか。
回答	フォーマットはありませんので、委託後に提示する過去の報告書を参考に作成願います。

質問 9	仕様書「6（5）調査結果分析、（6）過去3年間の比較分析」について、受託後、過去の成果品のデータを提供してもらえるか。
回答	提供します。